

Ответственность за оскорбления в интернете

Все конфликты в социальных сетях необходимо решать правовыми методами, а не отвечать на оскорбления еще большими

оскорблениями. Иногда возникает необходимость закрепить (сохранить) оскорбительные высказывания для последующего предъявления в правоохранительные органы.

Поток клеветы и оскорблений в интернете иногда можно остановить, только путем привлечения виновников к ответственности через суд.

Уголовным кодексом предусмотрена ответственность за клевету и оскорбления. Согласно ст.130 УК РК, клевета это распространение заведомо ложных сведений, порочащих честь и достоинство другого лица или подрывающих его репутацию. Согласно ст.131 УК РК, оскорбление это унижение чести и достоинства другого лица, выраженное в неприличной форме.

В последнее время всё больше оскорблений и клеветы мы наблюдаем в Интернете. Это вызвано, во-первых, чувством безнаказанности, так как многие полагают, что закон не распространяется на их высказывания в Интернете. Вовторых, такие люди полагают, что невозможно доказать их причастность к оскорблениям и клевете. В третьих, легче оскорбить человека за глаза, чем сказать такое же в глаза человеку.

На самом деле, ответственность за оскорбления и клевету в Интернете предусмотрена более строгая, чем за такие же действия в реальной жизни.

Если суд установит достоверность факта оскорблений или клеветы, то обидчик будет приговорен к наказанию, предусмотренному Уголовным кодексом.